

第二批革命文物保护利用片区分县名单公布

淮阳西华商水入选冀鲁豫片区

□见习记者 乔小纳

本报讯 近日,中宣部、财政部、文化和旅游部、国家文物局公布了第二批革命文物保护利用片区分县名单。我市淮阳区、西华县和商水县入选冀鲁豫片区。

抗日战争时期,中国共产党领导

的敌后武装在河北、山东、河南三省交界的广大地区创建了冀鲁豫抗日根据地。经过艰苦卓绝的斗争,根据地由小到大,逐渐发展成为全国最大的平原抗日根据地,人口将近两千万,为抗战的全面胜利作出了重要贡献。在解放战争时期,冀鲁豫边区军民在党的领导下,广泛开展游击战,

踊跃参军参战,全力支援和配合刘邓大军及陈粟大军作战,揭开了全国战略进攻序幕。在全区解放后,边区大力支援淮海战役大决战,并派出大批干部南下西进,为解放全国作出巨大贡献。“李小庄阻击战”在淮阳打响,为配合大军抢渡沙河在此阻击国民党尾追部队,指战员35人壮烈牺牲;

西华县策应吉鸿昌起义的李子纯烈士;把忠骨埋葬在商水县的赵海静烈士……一批批英雄儿女涌现在周口大地上,成为冀鲁豫片区的重要组成部分。

本次公布的确定片区共计22个,涉及31个省228个市988个县。



越调新戏《我是河南人》将与观众见面

7月1日晚,大型越调现代戏《我是河南人》在河南省越调剧团申凤梅艺术中心汇报演出,受到好评,不久将与广大观众见面。

见习记者 孙靖 摄

我市全力做好中高考期间医疗卫生保障工作

□记者 宋馨

本报讯 为切实做好高考和中考期间的疫情防控和医疗卫生保障工作,确保考试安全顺利进行,7月2日上午,我市召开2020年高考及中考卫生安全保障工作会议。

据了解,为进一步做好高考和中考期间疫情防控和医疗卫生保障工作,我市成立高考和中考期间卫生保障工作领导小组,并根据疫情需要,设立巡视组、疫情防控组、医疗救治组和

执法监督组。会议要求,在考试期间,相关部门要严把健康监测关、环境卫生关、考场防控关以及优化医疗服务关、强化卫生监督关等,确保疫情防控无死角、无疏漏。

据市卫健委相关负责人介绍,考试期间,我市坚持预防为主,防治结合,有效预防和处置疫情及其他传染病,扎实做好医疗卫生保障工作,为我市高考和中考安全顺利进行提供有力保障。

市直机关百名“学习强国”学习标兵受表彰

□记者 张洪涛

本报讯 7月1日下午,记者从市直机关庆祝中国共产党成立99周年暨表彰大会上获悉,中共周口市妇联机关支部委员会等50个党支部被授予“学习强国”先进党支部称号,龙振海等100名同志被授予“学习强国”学习标兵称号。

“学习强国”学习平台推广应用以来,市直各级党组织把用好“学习强国”平台作为贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的重要载体,认真组织,持续抓实,广大党员干部踊跃参与,积极学习。通过读文章、看视频、比成绩、晒积分,涌现出一大批爱学习、勤学习、善学习的

先进集体和个人,在市直机关形成了重视学习、崇尚学习、热爱学习的浓厚氛围。截至6月28日,市直机关共有25084人注册学习,党员参与度、活跃度和日均积分均处于全市第一位。

为庆祝中国共产党成立99周年,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,加强党员干部政治理论学习,进一步推进“学习强国”学习活动深入开展,根据市直机关人均积分、学习积分、参与度、活跃度情况,决定授予中共周口市妇联机关支部委员会等50个党支部为“学习强国”先进党支部称号,授予龙振海等100名同志“学习强国”学习标兵称号。



6月30日,工行周口分行隆重举行庆“七一”共产党员风采摄影书画展,庆祝中国共产党99岁华诞。展览共展出书画作品26幅,摄影作品66幅,展示了该行党员、干部、员工欣欣向荣的精神面貌。

简庐 摄